

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线：5200110 5202110

邮箱：ZZWBRX@163.COM

离开城市，你的3G还能用吗？

 中国电信
CHINA TELECOM

 天翼
surfing
3 G 互 联 网 手 机

同一栋楼 室内温差咋那么大

热力总公司工作人员详解其中原因



■ 记者 苏羽 摄影报道

近日，家住立新北里的谢先生拨打本报热线反映，自己家里的暖气总是不热，室内温度仅能够达到十四五度左右，接到电话后，记者于2月9日赶往该小区了解情况。



室温还不到15度

※东西户室内温差四五度

9日上午11时左右，记者先是来到了谢先生所在的小区66号楼西单元东户的一居民家中了解情况。记者进屋后，没有感觉到屋内温度较低，小孩仅穿着一件薄外套在屋里跑来跑去，该户居民拿起温度计看到屋内的温度能够达到标准的供热温度18度。随后，记者又来到西户，发现该户的室温差不多在15度左右，男主人生穿较厚的外套，脚下还穿着

一双棉拖鞋。“从去年11月15日供热开始，我家的暖气就只是温乎，开始以为是暖气长时间不用堵塞造成的，供暖后先后把家中的暖气片挨个放水，暖气热了好几天，可是最近由于雨雪天气再加上降温，屋里的温度又下来了。”该户的女主人说，暖气能热说明家中的管道没问题，那到底是什么原因导致家中的温度不高呢？

※热力总公司表示管网没有问题

记者根据实际情况向市热力总公司相关负责人进行了反映，该负责人表示，这一温度差异极有可能是因为住户私自安装了室内换热器导致的，换热器利用供热管道内热水将冷水加热，从而达到使用热水的目的。换热器在将生活用水加热的同时会消耗大量的热量，导致供热系统内热水温度下降，循环速度降低，影响下游用户采暖；由于供热系统内水温和循环速度的下降会导致下游用户因暖气不热而盲目采取私自放水等行为，从而引发恶性循环，造成大面积不热等连锁反应。

该负责人还表示，谢先生所居住的小区不存在供热管网损坏等问题，负责为小区供暖的交换站工作情况也很正常。

“至于出现同一个小区温度差别大的情况，主要是由于该小区属于老小区，这几天气温骤降，一些居住在东山或者西山以及楼顶的住户室内温度可能明显比前些天要低，这主要是因为老旧小区墙体较薄，窗体漏风所致，还有就是暖气管道散热片使用时间长了老化或者被铁锈或其它杂物堵住，其次可能是因为室内装修等原因导致暖气散热不均匀等都会影响室内温度。”该负责人还告诉记者，暖气片通常安装在窗户下面，这样做好处是一方面暖气片散热的热量向上形成风帘阻挡从窗户进入的冷空气，另一方面将室内的空气不断加热，热空气上升，变冷后下降，形成一个循环逐步提高室内温度，如果在

记者在该市民家的卫生间内看到，墙壁上挂着一个壁挂式换热器，其它房间里的暖气片也被装修一番包裹了起来。客厅的沙发上放着一床被子和一件棉袄。“我晚上在家看电视就需要穿棉袄、盖棉被，不然肯定冻感冒，我还专门准备了两个大热水袋，晚上睡觉时用。”女主人说。

装修过程中将暖气的正面和下面包住就会阻碍室内空气对流，在很大程度上影响采暖效果。

该负责人建议道，“如果遇到家里温度较低暖气不热的情况，可以先向小区的供热交换站进行反映，维修人员到家中进行测试。如小区内绝大多数住户能够达到标准供热温度，仅个别住户家中温度较低，可以试着为暖气片进行排气，假如暖气片挺热，室内温度不高，可以检查室内窗户是否漏风，加强门窗的密封效果，减少开窗开门的次数，还要尽量减少暖气正面和上面的阻挡物，使暖气最大限度地发挥作用，不要私自改装、安装供暖管道和暖气片，以免破坏采暖效果和供热循环系统。”



15路车“空跑”香港街

市民：能否在此设个站点

晚报讯（记者 杨军）我市香港街公交车站点，目前已1路、29路、7路公交车通过，但没有开设BRT停车点，要到新城和高铁、枣庄西站乘车的矿区居民、香港街商户极为不便。一些居民向晚报打来热线呼吁交通部门能否在香港街开设个BRT站点方便这一带的居民和商户。

记者带着这个问题几次深入了解情况。原来，15路公交车终点站设在三角花园南的市中区医院大门附近，乘客下车后，15路公交车要继续行驶到香港街方向去调头，返回来再到市中区人民医院大门的附近站点。所以到香港街的15路公交车往返都是空着的。一次，记者在15路公交车车上就碰到这样一件事：一位上了年纪的女乘客到了15路公

交车终点站不下车，与车上的司机发生了争执，女乘客说：“15路公交车明明到香港街去为啥不拉乘客？”司机解释说：“香港街没有站，如果你去香港街要打个招呼，可以不下车，但拉你是情分，不拉你是规定。”还有一次，一位从香港街出来的商贩身背几个大包裹，拦住在香港街掉头的15路公交车非要上车去新城乘火车，也与司机师傅争执不休。记者曾与司机师傅交流过，他说，他们是按照规定行驶的，每次碰到这种事情也挺为难。

记者看到，15路公交车从香港街到三角花园15路公交车站要有两站的路程，给那里的乘客的确带来了不便。建议有关部门如果可行的话，是否能在香港街新开设一个停靠点呢？

景观大花盆成垃圾桶



晚报讯（记者 王晨曦 摄影报道）近日，记者在滕州市荆河路某单位门口看到，两个石质大花盆成了垃圾桶，花盆里堆积着建筑垃圾和生活垃圾，里面有市民随手扔进去的零食袋和各种饮品的包装袋。据附近的商户老板介绍这种情况由来已久，原先花盆里还有花，十分好看，自从枯死后就无人问津。

渐渐地该商户老板发现许多人找不到垃圾桶后，就将纸箱、烟蒂等物扔在花盆中，将废水或喝剩的饮品泼倒在花盆中，是常有的事情。该商户老板也很疑惑，尽管大花盆摆在单位门口，每天进进出出的人却视而不见，他也从未见过有清洁工将花盆里的垃圾清理过。

商家街头乱丢垃圾

晚报讯（记者 孔浩）本报日前曾经报道过吉品街上的某些不文明商家，在夜晚到处乱丢垃圾，导致街头脏乱差现象严重一事，引起很多读者的关注。近日，记者在市区内其他路段采访时发现，商家趁着夜色乱丢垃圾的现象很是严重，街头上各种



上海老周红木

保质三年 终身维修的承诺 让消费者放心使用
公司在沪同行中率先通过ISO9001国际质量体系认证

诚信至上 品牌典范 2012-2013年中国十大品牌 民国时期，美龄款式套床融合新时代生活家具

专营：老挝红酸枝、沙发、套房为主，购老五件套老挝红酸枝套房，赠送奖品，有海南黄花梨、小叶紫檀手链或沉香挂件任选一件。

地址：君山路贵诚购物中心四楼北首中段老周红木旗舰店卖场 电话：15263215588 8778188

